ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
заседания Правления Некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация «Волжско-Камский союз Архитекторов
и проектировщиков» (НП «СРО «ВК-САПР») № 07 от 16 мая 2013 года

Общее количество членов Правления составляет – 7 (семь) человек. Количество членов Правления, принявшие участие в заседании (голосовании) – 5 (пять) человек. Кворум  для проведения заседания имеется. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О применении меры дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства - ООО "Надежда". 
2. Принятие решения о выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
3. Разное.

ПЕРВЫЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
В связи с не устранением нарушений условий членства в установленный срок (протокол № 3 от 09.04.2012 г.) Дисциплинарной комиссией принято решение о передаче материалов дисциплинарного производства в отношении ООО "Надежда" в Правление Партнерства (протокол № 4 от 24.04.2013 г.) 
Нарушения:
- не представлены затребованные для проведения проверки документы;
- задолженность по оплате членского взноса за 1 полугодие 2013 г. в размере 20 000 руб.; по возмещению расходов на страхование гражданской ответственности за 2013 г. в размере 2 000 руб. 
Предложено: применить к члену Партнерства ООО "Надежда" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № СРОП-098-0011-1638002385-30122009-2 на срок 30 (тридцать) дней.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 
1. Применить к члену Партнерства ООО "Надежда" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № СРОП-098-0011-1638002385-30122009-2 на срок 30 (тридцать) дней.
2. Информацию о принятом решении разместить на официальном сайте Партнерства. 
3. Выписку из протокола направить в орган надзора за саморегулируемыми организациями и члену Партнерства, в отношении которого принято данное решение.


ВТОРОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
О выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

1. Общество с ограниченной ответственностью "Креатив Проект"
Основание - заявление ООО "Креатив Проект" о внесении изменений в действующее свидетельство в связи с получением допуска к дополнительным видам работ (п. 4.6 перечня видов работ).
Представленные документы проверены и соответствуют требованиям Партнерства. 
Рекомендация Контрольной комиссии: внести заявленные изменения и выдать ООО "Креатив Проект" свидетельство взамен ранее выданного (протокол № 16 от 29.04.2013 г.).
Предложено: внести изменения и выдать ООО "Креатив Проект" свидетельство о допуске к заявленным видам работ взамен ранее выданного.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: внести изменения и выдать ООО "Креатив Проект" свидетельство о допуске к заявленным видам работ взамен ранее выданного.


Выписка из протокола заседания 
Правления НП «СРО «ВК-САПР» 
№ 07 от 16.05.2013 г. верна
Директор Золотарева А. В.
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