ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
заседания Правления Некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация «Волжско-Камский союз Архитекторов
и проектировщиков» (НП «СРО «ВК-САПР») № 03 от 14 февраля 2013 года

Общее количество членов Правления составляет – 7 (семь) человек. Количество членов Правления, принявшие участие в заседании (голосовании) – 4 (четыре) человека. Кворум  для проведения заседания имеется. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О применении в отношении ООО "Камэкопроект" меры дисциплинарного воздействия.
2. Согласование проекта требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с изменениями в новой редакции.
3. Согласование проекта требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии), с изменениями в новой редакции.
4. Согласование порядка представления отчетности и проекта Формы отчета о деятельности члена НП «СРО «ВК-САПР».
5. Отчет по исполнению сметы за 2012 г.
6. Назначение аудиторской проверки.
7. Избрание делегата от НП «СРО «ВК-САПР» для участия в работе Окружной Конференции членов НОП по Приволжскому Федеральному округу, назначенной на 28 февраля 2013 года в г. Нижнем Новгороде.
8. Принятие решения о выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
9. Избрание делегата от НП «СРО «ВК-САПР» для участия в работе в работе VIII очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.
10. Разное.

ПЕРВЫЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: применить к члену Партнерства ООО "Камэкопроект" меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № СРОП-098-0142-1644049695-19042010-2.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 
1. Применить к члену Партнерства ООО "Камэкопроект" меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № СРОП-098-0142-1644049695-19042010-2.
2. Информацию о принятом решении разместить на официальном сайте Партнерства. 
3. Выписку из протокола направить в орган надзора за саморегулируемыми организациями и члену Партнерства, в отношении которого принято данное решение.

ВТОРОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: согласовать предложенный проект требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с изменениями в новой редакции для вынесения на утверждение общему собранию.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: согласовать предложенный проект требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, с изменениями в новой редакции для вынесения на утверждение общему собранию.

ТРЕТИЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: согласовать предложенный проект требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии), с приложением Требований к системе аттестации с изменениями в новой редакции для вынесения на утверждение общему собранию.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: согласовать предложенный проект требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии), с приложением Требований к системе аттестации с изменениями в новой редакции для вынесения на утверждение общему собранию.

ЧЕТВЕРТЫЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: согласовать предложенный проект формы Отчета о деятельности члена НП «СРО «ВК-САПР» с внесенными поправками для вынесения на утверждение общему собранию.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: согласовать предложенный проект формы Отчета о деятельности члена НП «СРО «ВК-САПР» с внесенными поправками для вынесения на утверждение общему собранию.

ПЯТЫЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: согласовать представленный Отчет об исполнении сметы доходов и расходов НП «СРО «ВК-САПР» за 2012 г. и вынести на утверждение Общему собранию.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: согласовать представленный Отчет об исполнении сметы доходов и расходов НП «СРО «ВК-САПР» за 2012 г. и вынести на утверждение Общему собранию.

ШЕСТОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: назначить для проведения проверки финансовой деятельности за 2012 г. ООО «ФЭБ-Аудит».
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: назначить для проведения проверки финансовой деятельности за 2012 г. ООО «ФЭБ-Аудит».

СЕДЬМОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: избрать Председателя Правления Логинова В. П. делегатом от НП «СРО «ВК-САПР» для участия в работе Окружной Конференции членов НОП по Приволжскому Федеральному округу, назначенной на 28 февраля 2013года в г. Нижнем Новгороде, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: избрать Председателя Правления Логинова В. П. делегатом от НП «СРО «ВК-САПР» для участия в работе Окружной Конференции членов НОП по Приволжскому Федеральному округу, назначенной на 28 февраля 2013года в г. Нижнем Новгороде, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

ВОСЬМОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
О выдаче свидетельств о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

1. Общество с ограниченной ответственностью "Казанская Градостроительная Мастерская"
Основание - заявление ООО "КГМ" о внесении изменений в действующее Свидетельство в связи с получением допуска к дополнительным видам работ (п. 12, 13 перечня видов работ).
Рекомендация Контрольной комиссии: внести изменения и выдать ООО "КГМ" свидетельство о допуске к заявленным видам работ (протокол № 4 от 01.02.2013 г.).
Предложено: внести изменения и выдать свидетельство о допуске к заявленным видам работ взамен ранее выданного.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: внести изменения и выдать ООО "КГМ" свидетельство о допуске к заявленным видам работ взамен ранее выданного.

2. Открытое акционерное общество "КАМАЗ-Металлургия"
Основание - заявление ОАО "КАМАЗ-Металлургия" о внесении изменений в действующее Свидетельство в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства (п. 4.4, 4.5, 5.1, 5.2, 5.3, 5.63, 5.7, 6.4, 6.8, 6.9, 10 перечня видов работ).
Предложено: внести изменения, исключив п. 6.4, и выдать ОАО "КАМАЗ-Металлургия" новое свидетельство взамен ранее выданного.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: внести изменения, исключив п. 6.4, и выдать ОАО "КАМАЗ-Металлургия" новое свидетельство взамен ранее выданного.

3. Общество с ограниченной ответственностью "Холдинговая Компания "НУР-Проект"
Основание - заявление ООО "Холдинговая компания "НУР-Проект" о внесении изменений в действующее Свидетельство в связи с сокращением перечня видов работ (исключение п. 4.1, 4.2, 5.2, 13).
Рекомендация Контрольной комиссии: внести заявленные изменения и выдать новое свидетельство взамен ранее выданного (протокол № 06 от 12.02.2013 г.).
Предложено: внести изменения и выдать ООО "Холдинговая компания "НУР-Проект" свидетельство о допуске к заявленным видам работ взамен ранее выданного.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: внести изменения и выдать ООО "Холдинговая компания "НУР-Проект" свидетельство о допуске к заявленным видам работ взамен ранее выданного.

4. Общество с ограниченной ответственностью "СтройПроектНаука Волга-Кама"
Основание - заявление ООО "СПН ВК" о внесении изменений в действующее Свидетельство в связи с получением допуска к дополнительным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (п. 3, 4.5, 5.3, 5.4, 5.6, 6.3, 6.4, 6.6, 6.12, 7.1, 7.2 перечня видов работ).
Рекомендация Контрольной комиссии: внести заявленные изменения, исключив п. 3, 4.5, 5.6, и выдать новое свидетельство взамен ранее выданного (протокол № 06 от 12.02.2013 г.).
Предложено: внести изменения, исключив п. 3, 4.5, 5.6, и выдать ООО "СПН ВК" новое свидетельство взамен ранее выданного.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: внести изменения, исключив п. 3, 4.5, 5.6, и выдать ООО "СПН ВК" новое свидетельство взамен ранее выданного.

5. Общество с ограниченной ответственностью "Проектно-строительная фирма "Гидромонтаж"
Основание - заявление о выдаче свидетельства о допуске к работам, взамен ранее выданного и прекратившего действие согласно приказу Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356., без изменения перечня видов работ, к которым ООО  "ПСФ "Гидромонтаж" имеет допуск.
Рекомендация Контрольной комиссии: переоформить свидетельство о допуске по утвержденной форме без изменения перечня видов работ (протокол № 04 от 01.02.2013 г.).
Предложено: выдать ООО  "ПСФ "Гидромонтаж" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: выдать ООО  "ПСФ "Гидромонтаж" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.

6. Закрытое акционерное общество "Финансово-строительная компания "Мостаф"
Основание - заявление о переоформлении свидетельства о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и к которым ЗАО "ФСК "Мостаф" имеет допуск.
Рекомендация Контрольной комиссии: переоформить свидетельство о допуске по утвержденной форме, исключив из перечня видов работ п. 5.3. (протокол № 04 от 01.02.2013 г.).
Предложено: выдать ЗАО "ФСК "Мостаф" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, исключив из перечня видов работ п. 5.3, взамен ранее выданного и прекратившего действие.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: выдать ЗАО "ФСК "Мостаф" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, исключив из перечня видов работ п. 5.3, взамен ранее выданного и прекратившего действие.

7. Открытое акционерное общество "РАФФ"
Основание - заявление о выдаче свидетельства о допуске к работам, взамен ранее выданного и прекратившего действие согласно приказу Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356., без изменения перечня видов работ, к которым ОАО "РАФФ" имеет допуск.
Рекомендация Контрольной комиссии: переоформить свидетельство о допуске по утвержденной форме без изменения перечня видов работ (протокол № 05 от 08.02.2013 г.).
Предложено: выдать ОАО "РАФФ" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: выдать ОАО "РАФФ" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.

8. Индивидуальный предприниматель Соснин Виктор Иванович
Основание - заявление о выдаче свидетельства о допуске к работам, взамен ранее выданного и прекратившего действие согласно приказу Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356., без изменения перечня видов работ, к которым Индивидуальный предприниматель Соснин В. И. имеет допуск.
Рекомендация Контрольной комиссии: переоформить свидетельство о допуске по утвержденной форме без изменения перечня видов работ (протокол № 05 от 08.02.2013 г.).
Предложено: выдать Индивидуальному предпринимателю Соснину В. И. свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: выдать Индивидуальному предпринимателю Соснину В. И. свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.

9. Общество с ограниченной ответственностью "Центр-Сервис"
Основание - заявление о выдаче свидетельства о допуске к работам, взамен ранее выданного и прекратившего действие согласно приказу Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356., без изменения перечня видов работ, к которым ООО "Центр-Сервис" имеет допуск.
Рекомендация Контрольной комиссии: переоформить свидетельство о допуске по утвержденной форме без изменения перечня видов работ (протокол № 05 от 08.02.2013 г.).
Предложено: выдать ООО "Центр-Сервис" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: выдать ООО "Центр-Сервис" свидетельство о допуске в соответствии с формой, утвержденной приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 05 июля 2011 г. № 356, без изменения перечня видов работ взамен ранее выданного и прекратившего действие.

ДЕВЯТЫЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Предложено: избрать Председателя Правления Логинова В. П. делегатом от НП «СРО «ВК-САПР» для участия в работе VIII очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, назначенного на 28 марта 2013года в г. Москва, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: избрать Председателя Правления Логинова В. П. делегатом от НП «СРО «ВК-САПР» для участия в работе VIII очередного Всероссийского Съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, назначенного на 28 марта 2013года в г. Москва, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.


Выписка из протокола заседания 
Правления НП «СРО «ВК-САПР» 
№ 03 от 14.02.2013 г. верна
Директор Золотарева А. В.
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