Выписка из протокола
внеочередного Общего собрания членов

Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 

«Волжско-Камский союз Архитекторов и проектировщиков»
№3 от «12» мая 2011 года
(подлинник протокола находится в дирекции НП «СРО «ВК-САПР»)
г. Казань                                                                                                                          «16» мая 2011г.
Место проведения: г. Казань ул. Достоевского, д. 35/10
Дата проведения:  12 мая 2011 года
Время проведения: 14 часов 00 минут
Согласно данных реестра членов НП «СРО «ВК-САПР» (далее – «Партнерство»)  общее количество членов Партнерства на дату проведения настоящего собрания составляет – 156. 
Количество членов Партнерства, в том числе их представителей, присутствующих на собрании - 106 человека, из них зарегистрировавшихся для участия на Общем собрании - 102 человека.

Кворум имеется (65,38%). 
Повестка дня:

1. Внесение изменений в Требования  к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ и утверждение их в новой редакции.

2. Внесение изменений в Устав Партнерства и утверждение его в новой редакции.

3. О взносах.

4. Разное.

По первому вопросу повестки дня: 
Предложено: внести соответствующие изменения в Требования к выдаче свидетельств о допуске ко всем видам проектных работ по подготовке проектной документации, которые оказывает влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов, и утвердить их в новой редакции.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: внести соответствующие изменения в Требования к выдаче свидетельств о допуске ко всем видам проектных работ по подготовке проектной документации, которые оказывает влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов, и утвердить в новой редакции. 
Новая редакция Требований вступает в силу не ранее чем через десять дней после их принятия Общим собранием. Поручить дирекции представить Требования к выдаче свидетельств о допуске, утвержденные Общим собранием Партнерства, в Федеральную службу по технологическому, экологическому и атомному надзору.
По второму вопросу повестки дня:

Предложено: внести в Устав Партнерства следующие изменения:  
-  п. 8.7. изложить в следующей редакции:  «Общее собрание членов Партнерства является правомочным принимать решения (имеет кворум), если в нем принимают участие члены Партнерства, которые составляют более пятидесяти процентов от общего числа членов Партнерства. При голосовании на Общем собрании каждый член Партнерства обладает одним голосом».

- п. 8.9. изложить в следующей редакции:  «Решение Общего собрания по  вопросам утверждения документов, указанных в  пп. 7, 8, 9, 10, 11, 15, 17  п.8.2. настоящего Устава, в том числе внесения в эти документы изменений, признании их утратившими силу, а также по вопросам, не отнесенным  к исключительной компетенции Общего собрания,  может быть принято без проведения собрания (совместного присутствия членов Партнерства для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) путем проведения заочного голосования (опросным путем). Такое голосование может быть проведено путем обмена документами посредством почтовой, телеграфной, телефонной, электронной или иной связи, обеспечивающей аутентичность передаваемых и принимаемых сообщений и их документальное подтверждение».

- п. 8.10. изложить в следующей редакции:  «По всем иным вопросам,  относящимся  в соответствии с федеральным законодательством и Уставом Партнерства к исключительной компетенции Общего собрания,  решения Общего собрания принимаются путем проведения собрания в очной форме (при совместном присутствии членов Партнерства), квалифицированным большинством- 3/4 голосов членов Партнерства, зарегистрированных для участия в собрании».

- п. 8.11. изложить в следующей редакции:  «Решение о проведении Общего собрания принимается Правлением Партнерства.  Уведомление о проведении Общего собрания размещается на официальном сайте Партнерства».
Голосовали: «за» - единогласно
Решили: Внести в Устав НП «СРО «ВК-САПР» предложенные изменения и утвердить его в новой редакции. Поручить Директору партнерства произвести все необходимые действия по осуществлению государственной регистрации  изменений, вносимых в учредительные документы партнерства.
По третьему вопросу повестки дня: 
Предложено: установить  размер членского взноса 40 000 рублей
Голосовали: «за» - 90, «против» -4, «воздержались» - 4
Решили: установить  размер ежегодного членского взноса в 40 тысяч рублей.

По четвертому вопросу повестки дня: Разное

Слушали Балтабаеву Г. А.: с предложением создать внутри Партнерства базу типовых проектов.
Слушали Токарева В. С.: с сообщением о поступлении в Дисциплинарную комиссию Определения по ряду организаций – членов Партнерства, имеющих задолженность по взносам за 2010 г., и рассмотрении возможности предоставлении рассрочки по уплате задолженности.

Слушали Корсакова А. В.: с предложением издать справочник членов СРО с указанием адресов, номеров телефонов и перечнем видов работ, о допуске к которым организации-члены Партнерства имеют свидетельства.
Голосовали: «за» - единогласно
Решили: издать справочник членов СРО с указанием адресов, номеров телефонов и перечнем видов работ, о допуске к которым организации-члены Партнерства имеют свидетельства, тиражом 200 экземпляров.

Председатель собрания






 В. П. Логинов
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